ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 16.02.2015.

Aos dezesseis dias do mês de Fevereiro de dois mil e quinze, com início às 19h00min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a terceira Sessão Ordinária do mês de Fevereiro de 2015, para, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, deliberar a seguinte Ordem do Dia: o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Cleni, verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez atestou a ausência da Vereadora Elise Gretzler Trenhago e a presença e assinatura dos demais. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de Fevereiro para a qual não houve manifestações, e, posta em votação obteve aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício nº031/2015 do Executivo encaminhando anexo o Balanço Anual do Exercício financeiro de 2014, bem como, cópia do RREO 6º Bimestre/2014 e RGF do 2º Semestre/2014. Ofício nº035/2014 do Executivo requerendo o espaço físico da Casa para realização de Audiências Públicas para avaliação do 3º quadrimestre financeiro do Exercício de 2014, no dia 23 de Fevereiro às 20h00min. Decreto Legislativo nº01/2014. Resoluções nº02 e 03/2015 do Legislativo. Portarias nº05 e 06/2015 do Legislativo. Indicação nº002/2015 de iniciativa do Vereador Gilberto Lunkes. Pedido de Vistas feito ao Projeto de Lei nº049/2014 pelo prazo Regimental, feito pelo Vereador Elói Wink, Vice-Presidente da Comissão de Justiça e Redação de Leis, dirigido ao Presidente da Comissão Vereador Mauro Bamberg, e deferido pelo mesmo. Ofício Circular nº018/2015 da Câmara Municipal de Palma Sola comunicando a composição da Mesa Diretora para 2015 daquela Casa. Ofício Circular nº010/2015 da Câmara Municipal de São Miguel do Oeste comunicando a composição da Mesa Diretora daquela Casa.  Ofício Circular nº001/2015 da UVESC encaminhando anexos calendários de Mesa para cada Vereador e Secretária. Ofício nº011/2015 do Sindicato dos Trabalhadores Rurais convidando para Assembleia Geral ordinária da entidade no dia 20 de Fevereiro com início as 14h00min no Clube Social da Linha Beato Roque. E-mail recebido da UVESC com informações sobre audiência da Diretoria com o Presidente do Tribunal de contas, Conselheiro Luíz Roberto Herbst. Feita a leitura do Expediente o Presidente fez uso da Palavra e comunicou que em razão do Pedido de Vistas ao Projeto de Lei nº049/2015, bem como, por não ter dado entrada nenhum Projeto de Lei este ano ainda, não haverá deliberação de Projetos nesta Sessão. Seguindo declarou que na folha da Palavra Livre houve a inscrição do Vereador Flávio quefalou sobre a questão da obrigação de contratar Equipe de Segurança para atuar nos bailes. Wendling disse que teve uma conversa com o delegado sobre a situação e que ficou marcada uma reunião com todas as lideranças de Sociedades do 
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Município para discutir e ver um jeito para amenizar a situação. Flávio falou ainda sobre as roçadas feitas pela municipalidade ao longo das estradas com roçadeira acoplada no trator. O Vereador fez um elogio e falou da importância do serviço para melhorar a visibilidade dos transeuntes, porém, sugeriu que quando é feito o serviço alguém faça imediatamente a remoção dos galhos que ficam jogados nas valetas e dentro da estrada, pois como vimos no final de semana com as intensas chuvas, os galhos impediram a passagem da água nas valetas o que acaba causando danos nas estradas além, do perigo que representa para os motoristas de carros e principalmente motos que podem enroscar nos galhos e acontecer algo pior e causar danos aos veículos também. Na sequência o Presidente declarou ainda que na folha da Tribuna Livre não houve inscrições. Que a Indicação será encaminhada e que continua tramitando o Projeto de Lei 049/2015. Seguindo o Presidente abriu um precedente na Sessão para oportunizar a fala do Advogado Dr. Airton Sehn convidado da Casa para explanar sobre um assunto que está causando bastante polêmica ultimamente, principalmente entre os agricultores, que é a notificação e cobrança da contribuição Rural Sindical. O Presidente ressalvou que, como é um assunto complexo, com diversas contradições, e no intuito de prestar um serviço de esclarecimento sobre a questão, foi tomada a iniciativa de convidar o Dr. Airton Sehn, Advogado de conhecimento na área, que prontamente atendeu a solicitação e se faz presente para falar sobre o assunto. O advogado no uso da palavra fez esclarecimentos e respondeu a perguntas feitas pelos presentes na Sessão. Terminada a fala do advogado o Presidente agradeceu ao Dr. Airton e fez questão de registrar que a intenção da Casa é prestar um serviço de informação aos agricultores, que depois de ouvir os esclarecimentos do Advogado Airton, cada um pode tirar suas conclusões e ver o que acha que deve fazer. E que cada um também é livre para procurar outras áreas e profissionais para se informar sobre a questão. Finalizando convidou os Edis e população para a próxima Sessão Ordinária no dia 23 de Fevereiro às 19h00min e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida discutida e aprovada será devidamente assinada.
Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 16 de Fevereiro de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK

Presidente                                                       Vice-Presidente

                      CLENI DIAS WIGGERS                                                           NILSI SEHN

  1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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